
Volim svoj klub jer je to klub iz grada u kojem sam odrastao i u kojem živim. Volim svoj klub zato što sam
trenirao u njemu. Volim svoj klub jer volim svoj grad. Volim svoj klub zato što ga nitko sa HRT-a ne voli. No, to
mi ne pada tako teško, jer tamo nitko ne voli ni hrvatski nogomet, uz izuzetak reprezentacije i Dinama, te
pridonose javnom mišljenju da je hrvatska liga smeće, a i produbljuju jaz između sjevera i juga i samo ljudima
gade velike klubove kao što su Hajduk i Dinamo tako što su bezobrazno na strani potonjeg, osim kad skuže
sami da su prekipili, pa se pola utakmice pretvaraju da im je i Hajduk simpatičan.
Volim svoj klub jer će 14.8. biti točno tri godine otkad je zadnji put bio u večernjem prijenosu na HRT-u. Volim
svoj klub jer gospodin Blažičko kaže da je to klub bez identiteta, iako gaji suradnju sa Chelsea-jem, ali ja mu to
ne zamjeram, jer ipak to nije Manchester United. Volim svoj klub jer je dobar pokazatelj koliko su ljudi
licemjerni kada je u pitanju hrvatski nogomet, kada kažu da ne žele dolaziti na stadion zbog huligana i da ne
mogu sa djecom dolaziti na stadion. Volim svoj klub jer nam ponište regularan gol iz slobodnog udarca i nakon
toga se u novinama pronađe u pola crtice o tom događaju. Volim svoj klub jer ljudi iz Dalmacije misle da
puštamo utakmice Dinamu iz Zagreba. Volim svoj klub zato što zbog njega Dino Rađa beštima na televiziji.
Volim svoj klub zato što kada dođe Torcida u goste nema nereda, a oni nas vrijeđaju po purgerskoj osnovi iako
mi purgeri nismo. Volim svoj klub jer sam išao na utakmice 2., 3. i 4. lige.
Volim svoj klub jer im je sezone 2004/2005 oduzeto prvenstvo u kojem u posljednja dva kola nikako nisu
smjeli pobijediti (Hajduk doma 1:1, Rijeka u gostima 3:3). Volim svoj klub jer se zbog toga ne potežu nikakvi
repovi, a i zato jer me nije briga, jer znam da su ljudi u klubu dali sve od sebe. Volim svoj klub jer su u njemu
stasali mnogi vrhunski igrači. Volim svoj klub jer je u njemu Matej Delač pokazao da mladom igraču ne trebaju
niti Dinamo niti Hajduk kako bi ostvario vrhunski transfer, ako pošteno radi i trenira i daje sve od sebe na
terenu. Volim svoj klub jer je 2005/2006 ispao iz lige zato što je mislio da će HNS početi časno raditi sa
licencama i da će svatko tko nema određene uvjete ispasti iz lige i uložio je u uređenje stadiona. Volim svoj
klub jer je u istoj sezoni igrao protiv Crvene Zvezde i pružili su mi trenutak velike sreće kada su postigli
izjednačujući pogodak. Volim svoj klub jer su osvojili prvo neslužbeno prvenstvo Hrvatske. Volim svoj klub jer
su osvojili prvi hrvatski kup.
Volim svoj klub jer sam za 40 kuna mogao uz solidan nogomet uživati u pivu i kobasicama. Volim svoj klub jer
je ulaz na utakmice bio dosta puta besplatan jer je Roman Abramović častio ulaznicom. Volim svoj klub jer ga
mnogo ljudi podcjenjuje, umjesto da im bude uzor u poslovanju. Volim svoj klub zato što je zadnji puta
nekakav oblik nereda na stadionu bio kada su na stadionu gostovali Dinamo i Osijek prošle sezone. Volim svoj
klub jer poznajem mnoge igrače koji za njega igraju, od najmlađih uzrasta pa do seniora. Volim svoj klub jer ne
mrzim niti jedan drugi hrvatski klub. Volim svoj klub jer volim hrvatski nogomet i više uživam na utakmici svog
kluba protiv niže ligaša nego na 1000 utakmica na televiziji.
Volim svoj klub zato što mislim da ide u pravome smjeru u radu s mladima. Volim svoj klub jer ljudi znaju da
navijam za njega. Volim svoj klub jer čestitam svakome drugome kada klub koji on simpatizira (kaže da voli ali
ne ide na tekme) pobijedi moj klub. Volim svoj klub i svaki puta kada izađe nova inačica računalnog menadžera
svoj klub odvedem do lige prvaka. Volim svoj klub jer jedva čekam kad prođe 5.9. da zaigra Aleksandar
Trajkovski. Volim svoj klub jer svakom treneru daju šansu da pokaže što zna.

Pobjednik SPORTNET akcije “Zašto volim svoj klub”, kolovoz 2010.

ZAŠTO VOLIM SVOJ KLUB


